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Rendezvényszervezési szolgáltatás:1 999 260.- Ft 

 

Összesen: 1 999 260.- Ft 

 

Szakmai megvalósulás 

 

I. RENDEZVÉNY 

 

 

Felhívás 3.1.2.2. Választható, önállóan nem támogatható tevékenységek 

II. Az önállóan támogatható, kötelezően magvalósítandó tevékenységhez kapcsolódó, 

kiegészítő, választható tevékenységek:  

 

3. A helyi kisközösségek társadalmi szerepének megerősítése 

1. Közösségfejlesztéshez, közösségépítéshez kapcsolódó tevékenységek 

• Közösségi terek és kulturális szolgáltatások kihasználtságát növelő programok 

Célcsoport: az adott projekt hatóterületén élő teljes lakosság 

 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PROGRAMELEM: CSALÁDI NAP – CSALÁDI SPORTNAP 

 

IDEJE: 2019. május 11. 10:00 óra 

HELYE: 7815 Harkány, Petőfi S. u. 42. – Harkányi Sportcsarnok és Sportpálya 

 

A pályázat keretében Családi Sportnap került megrendezésre a Harkányi Sportcsarnokban és a 

Sportpálya területén. 10:00 órakor Urbán István, a HDSE elnöke köszöntötte a megjelenteket 

és ismertette a rendezvény programjait. A Sportcsarnokban elsősegély bemutatóval vette 

kezdetét a sportnap, amelyet Haraszti Gábor mentőtiszt tartott, aki az újraélesztést mutatta be a 

gyakorlatban, CPR oktató babán. Az elsősegély bemutató egy jó órán keresztül tartott, amely 

nagy érdeklődésre tett szert gyermekek és szülők körében egyaránt. Haraszti Gábor szívesen 

válaszolt a feltett kérdésekre és a résztvevők közül bárki jelentkezhetett az újraélesztés 

gyakorlatban történő kipróbálásához, amelyet a szervezők nagyon fontosnak tartottak, hiszen 

bármely sporteseményen (pl. futball, vízi sportok) bekövetkezhet sajnos például egy hirtelen 

szívmegállás, ami azonnali segítségnyújtást igényel. Haraszti Gábor részére a rendezvény egész 

időtartamára helyet biztosítottak a Sportcsarnok területén, aki egyrészt orvosi felügyeletet 

biztosított, másrészt pedig szívesen fogadta az érdeklődőket bármilyen egészségügyi kérdéssel 

kapcsolatosan.  

Ezt követően Köpösdi Erik, a Sportcsarnok vezetője, valamint a HDSE Asztalitenisz 

Szakosztály vezetője és edzője meghirdette a sorversenyek és a vetélkedők versenyszámait, 

amelyen részt vehettek a HDSE sportolói, a szülők, gyermekek és bárki a vendégek közül.  

A csapatoknak bohókás feladatokat kellett végrehajtani a sorversenyeken, pl. szlalomozni 

kellett hulahoppkarikával, tornasorba beállni hang nélkül, kosárlabdát a hátuk mögött 

összefogva futni, kanállal pingponglabdát vinni, illetve pohárrakó verseny is volt. A 

sorversenyek lebonyolítását követően eredményhirdetés következett, a győztesek Köpösdi 

Eriktől és Urbán Istvántól vehették át a díjakat. A Sportcsarnok előtti parkban a HDSE Úszó 

Szakosztályának Szülői Munkaközössége pörköltet és babgulyást főzött, melynek elkészültével 

kóstolót tartott a helyszínen felállított sörasztaloknál minden résztvevő számára. Az ebéd 

elfogyasztása után a műfüves pályán folytatódott a program, ahol apa-fia focimeccs került 

megrendezésre. A focimeccseket Burgert Ottó, a HDSE Labdarúgó Szakosztály vezetője és 

edzője (U9-es), valamint Selymes Péter, a HDSE Labdarúgó Szakosztály edzője (U7-es) 

vezényelték le. A csapatok összeállítása korosztályos bontásban történt. A köztes időben a 

csarnokban az asztaliteniszt és a labdajátékokat (kosárlabda, kézilabda) a HDSE sportolóival 

együtt bárki kipróbálhatta. A legkisebb gyermekeket arcfestés és játékos labdázás várta a 

Sportcsarnok előtti parkban. A focimeccsek lezajlását követően a csapatok egy vidám hangulatú 

kötélhúzással döntötték el, hogy ki a győztes. A kellemes időjárásnak is köszönhetően kötetlen 

beszélgetéssé alakult a rendezvény zárása, ahol a szülők és a sportolók közösen tervezhették az 

ifjúság jövőjét. A rendezvény 15:00 órakor ért véget.  



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PROGRAMELEM: CSALÁSI NAP – CSALÁDI SPORTNAP 

 

IDEJE: 2019. szeptember 14. 10:00 óra 

HELYE: 7815 Harkány, Petőfi S. u. 42. – Harkányi Sportcsarnok és Sportpálya 

 

A pályázat keretében Családi Sportnap került megrendezésre a Harkányi Sportcsarnokban és a 

Sportpálya területén. 10:00 órakor Urbán István, a Harkányi Diáksport Egyesület elnöke 

köszöntötte a megjelenteket és ismertette a rendezvény programjait. Fekete Andrea 

drávaszabolcsi védőnő a rendezvény egész időtartama alatt vérnyomásmérést biztosított a 

Sportcsarnok előtti területen, illetőleg fogadta az érdeklődőket bármilyen egészségügyi 

kérdéssel kapcsolatosan. Urbán István meghirdette a sorversenyek és a vetélkedők 

versenyszámait, amelyen részt vehettek a HDSE sportolói, a szülők, gyermekek és bárki a 

vendégek közül.  

A csapatoknak bohókás feladatokat kellett végrehajtani a sorversenyeken, pl. szlalomozni 

kellett hulahoppkarikával, lufival kettesével egymással szembenállva futni, kanállal 

pingponglabdát vinni, illetve pohárrakó verseny is volt. A versenybíró Burgert Ottó, a HDSE 

Labdarúgó Szakosztály vezetője és edzője (U9-es), valamint Selymes Péter, a HDSE 

Labdarúgó Szakosztály edzője (U7-es) volt. A sorversenyek lebonyolítását követően 

eredményhirdetés következett, a győztesek Urbán Istvántól vehették át a díjakat.  

12:00 óra körüli időben a Sportcsarnok előtti parkban a csapatok és a rendezvényen résztvevők 

pizzát fogyasztottak. Az ebéd elfogyasztása után a műfüves pályán folytatódott a program, ahol 

apa-fia focimeccs került megrendezésre. A focimeccseket Burgert Ottó valamint Selymes Péter 

vezényelték le.  

A köztes időben a csarnokban az asztaliteniszt és a labdajátékokat (kosárlabda, kézilabda) a 

HDSE sportolóival együtt bárki kipróbálhatta. A legkisebb gyermekeket rajzverseny, arcfestés 

és ugrálóvár várta a Sportcsarnok előtti parkban. A rajzverseny győzteseit a Bújj Bújj Zöldág 

Játszóház képviseletében Heffnerné Geősel Nikoletta hirdette ki.  

A kellemes időjárásnak is köszönhetően kötetlen beszélgetéssé alakult a rendezvény zárása, 

ahol a szülők és a sportolók közösen tervezhették az ifjúság jövőjét. A rendezvény 15:00 órakor 

ért véget. 

 

 

 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 


